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Умови введення зернової суміші в пневмосепарувальні канали, а також 

форми перетину каналів значно впливають на процес сепарації. Так відомо, що 

в більшості випадків при пневмосепаруванні рух повітряного потоку є турбуле-

нтним.  При турбулентному русі, як відомо, розподіл поля швидкостей повітря-

ного потоку є нерівномірним. Воно збільшується до центру чи осі потоку і має 

нульові або наближені до нульових значень в приграничному шарі. Таким чи-

ном нерівномірність потоку негативно впливає на ефективність якості процесу 

пневмосепарування чи вилучення фракції легких домішок. 

Для зменшення негативного впливу даного явища доцільно використову-

вати вирівнювальні решітки.  

Таке технічне рішення доцільно використовувати в середовищі з низькою 

концентрацією легких домішок. Бо зі збільшенням концентрації домішок чи 

шару зернової суміші збільшується число Рейнольда і потік, рух якого мав ла-

мінарний характер , знов переходить у турбулентний режим. 

У  зв’язку з цим будемо вважати, що здебільшого процес пневмосепарації 

або вилучення легких домішок відбувається у турбулентному потоці.  

Найбільш ефективним способом пневмосепарації у даному випадку буде 

введення очищуваної зернової суміші до центру потоку. Іншим варіантом є пе-

ретин сепарованої сумі повітряного потоку в пневмосепарувальному каналі.  

Введення суміші до центру повітряного потоку здебільше можливе при 

вертикальному завантаженні, але і в цьому випадку спостерігається відхилення 

потоку зернової суміші від осі потоку. Це негативно впливає на якість процессу 

очищення зернової суміші вд легких домішок вцілому.  

Рух зернової суміші крізь весь перетин пневмосепарувального каналу дає 

більш високі показники ефективності процесу пневмосепарації. При цьому 

створюються однакові умови очищення для суміші. Для такого способу біль ви-

гідно використовувати кільцеві та колові перетини каналів при напряму руху 

суміші до перефірії каналів.  

Таким чином вибір форми перетину каналів, уразі відсутності конструк-

тивних обмежень, бажано оберати кільцевим чи коловим, як такими, що забез-

печують найвищу ефективність процесу очиски зернових сумішей від легких 

домішок. 
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